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Україна привертає увагу туристів своєю багатою культурою, 

багатством історичних пам'яток та величезним потенціалом для 

екологічного туризму. Проте, при великому розмаїтті пропозицій 

туристичних маршрутів та пам'яток, іноді туристам складно зорієнтуватися 

та обрати оптимальні маршрути своєї подорожі. 

На сьогоднішній день існують деякі аналоги системи з надання 

рекомендацій мандрівникам України, які спрямовані на допомогу туристам 

у плануванні та організації їх поїздок.  

Розглянемо  популярні веб-сайтів та мобільні додатки для 

подорожей: 

1. TripAdvisor. Він пропонує користувачам широкий вибір 

інформації про різні туристичні об'єкти, такі як готелі, ресторани, визначні 

пам'ятки та інші цікаві місця. Користувачі можуть переглядати відгуки та 

рейтинги інших мандрівників, а також додавати свої відгуки та фотографії. 

можуть забронювати готелі та ресторани через цю  платформу. 

2. Google Maps. Це одна з найпопулярніших карт та навігаційних 

систем, доступних як на веб-сайті, так і у вигляді мобільного додатку. 

Вона надає користувачам докладну картографічну інформацію, 

маршрутизацію, інформацію про громадський транспорт та трафік. 

3. Вooking.com. Один з провідних онлайн-сервісів для бронювання 

готелів, апартаментів та інших типів помешкань по всьому світу. Сервіс 

пропонує користувачам широкий вибір варіантів проживання з різними 

ціновими категоріями. Користувачі можуть переглядати фотографії, описи 

та відгуки про різні готелі та помешкання, а також забронювати номери 

через платформу. Booking.com також надає можливість здійснювати зміни 

та скасовувати бронювання. 

4. Visit Ukraine. Офіційний туристичний портал України, який надає 

інформацію про туристичні події, маршрути та послуги, що доступні для 

мандрівників у різних регіонах країни. Веб-сайт пропонує детальні описи 

та фотографії різних місць, а також інформацію про культурні заходи, 

фестивалі та події. Користувачі можуть знайти ідеї для маршрутів, 

рекомендації щодо відвідування місцевих атракцій та забронювати 

туристичні послуги через портал.  
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                           Таблиця 1 - Порівняння аналогів веб-сайтів та мобільних додатків  

 

Аналог 

Отримання 

відгуків 

користувачів 

Можливість 

бронювання 

Офіційний 

туристичний 

портал 

 

Фото з місця 

TripAdvisor + + - + 

Booking.com - + - + 

Google Maps + - - + 

Visit Ukraine - + + - 

 

Аналізуючи різні аналоги систем та сервісів можна зробити наступні 

висновки: 

1. Функціональні можливості. Аналоги надають широкий спектр 

функцій, що полегшують подорожі та забезпечують корисну інформацію 

для мандрівників. Це включає в себе надання детальних описів 

туристичних об'єктів, фотографій, відгуків користувачів, можливість 

бронювання готелів та помешкань, навігацію, пошук місць та інше. 

2. Достовірність і актуальність інформації. Аналоги намагаються 

забезпечити якісну і достовірну інформацію для користувачів. Вони 

враховують відгуки та оцінки користувачів, а також оновлюють 

інформацію про місця та об'єкти, щоб забезпечити актуальні дані. 

3. Варіативність і вибір. Різні аналоги можуть мати свої особливості 

та спеціалізацію, що дозволяє користувачам вибирати той, який найкраще 

відповідає їхнім потребам та вимогам. Користувачі можуть обирати 

платформу, яка найбільше відповідає їхнім пріоритетам, чи то зручний 

пошук місць, можливість бронювання або доступ до детальної інформації. 

4. Зручність та доступність. Аналоги намагаються забезпечити 

зручний та легкий спосіб доступу до інформації про мандрівки. Це може 

включати мобільні додатки, веб-інтерфейси, картографічні сервіси та інші 

зручні функції, які дозволяють користувачам швидко отримувати 

необхідну інформацію. 

Аналоги системи з надання рекомендацій мандрівникам України 

розширюють можливості користувачів у плануванні та організації 

подорожей. Користувачі можуть вибирати аналог, який найкраще 

задовольняє їхні потреби та допомагає зробити подорожі більш приємними 

та ефективними. 
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